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CONTENIDOS: FUNCION LINEAL- FUNCION AFIN- ECUACION DE LA RECTA- DESIGUALDADES- SISTEMAS
DE ECUACIONES LINEALES- COMPOSICION DE FUNCIONES- FUNCION INVERSA




Contenido: Funcion afin. Desigualdades.

Para el calculo de la tarifa eléctrica, en pesos, se usa la formula T = Px +C, donde

T es el valor de la tarifa, P es el precio por kWh consumido, x es el consumo de
energia en kWh y C es un cargo fijo. Para una tarifa entre $15.000 y S 70.000,

ccual de las siguientes desigualdades representa los posibles valores del
consumo?

P(IS'(X)O - C) sX s P(7O'O(X) B C) En este caso nos preguntan por T'=Px+C
15.000 70 000 los posibles valores de $15.000 < T < $70.000

—C<ex < C consumo, es decir, los posibles

valores de x: 15.000 < Px+ C < 70.000 /-C
T= tarifa

C 70000 -C P= precio por kWh consumido M15 000=C < Px<70.000-C  /:P
<X< P x= consumo de energia
C= cargo fijo

5.

15.000 - C 17.000 - C

P
15.000 70.000 <x<
+C<x< 5 +C P P

15000 + C 70 000 + C Entonces usando las propiedades de las desigualdades obtuvimos los
<X< posibles valores de x.
P La alternativa correcta es la C.




Contenido: Sistemas de ecuaciones lineales. Lenguaje algebraico.

La edad actual de un padre (p pesos) menos la edad actual de su hijo ( h pesos)
es igual a 30 anos y en 2 anos mas la edad del padre sera el triple de la edad

del hijo. ;Cual de los siguientes sistemas de ecuaciones representa dicha
situacion?

Contenido: Sistemas de ecuaciones lineales.
Lenguaje algebraico.

Edad actual En dos anos
mas

p+2

Padre

P
Hijo h h+2

La edad actualdel padre menosla edad actual de
su hijo esde 30: p —h = 30 (ec.1)

Y en 2 annos mas la edad del padre sera el triplede
la edad del hijo : p + 2=3(h + 2) (ec.2)

Luego el sistema de ecuaciones formado es:
p—h=30
p+2=3h+2)

por lo tanto, la alternativa correcta esla A




Contenido: Funcion afin.

La tarifa de cierta compafia de telefonia consta de un cargo fijo mensual de
$ 9.000 mas un cargo de S 50 por minuto que se habla. Si durante los primeros

240 minutos esta tarifa se modela mediante una funcibn de la forma
f(x) = mx + n, ¢cual de las siguientes graficas representa mejor a la grafica
de f?

A) f(x) 4

9.000

Sea “x” ., cantid ad de minutos hablados.

Cargo fijo mensual $9.000

M as cargo fijo de SS0 (por minuto hablado) = SO0x
F(x) = S0x + 9000

Luego la pendiente m= 50 (pendiente positiva) v el
coeficiente d e posicion n = 9000 (intersecto de la
recta con el eje v)

Luego la alternativa comrecta es la A.




Contenido: Composicion de funciones y Funcion inversa.

29. Sea f una funcién afin, tal que f: IR—> IR y f ! es su funcién inversa.
Si f(2) =4 y f'(3) =5, ¢cudles el valorde f '(4) + f(5)+ £ '(f(4))?

Recordemos que

odbemos qued estna fncion 2, {x) = mr =1 , poro e, hyhies
sbemosque, el dmf=[R df=R crtonees:
Comof et finich & R R, entoncestene fuwionioversa e e

Luego el valor de:

Recordenos cgueunad apropledadesdelasfmmonesm\ersaes
!

fof’l:'\":'"' 0f (1)<t It'
fFiia)y - f(5H+flf4an=

Esdemrrt"' 2t 34 =0

Entonces la alternativa correcta e=s la C.




Contenido: Funcion afin.

35. cConsidere la funcién f(x) =mx + n con dominio el conjunto de los numeros
reales. Se puede determinar el valor de n, si se conoce:

(1) el punto de interseccion de la graficade f conel eje y.

(2) el valor de la pendiente de la grafica de f y las coordenadas
de un punto en la grafica de f.

A) (1) porsisola

B) (2)porsisola

C) Ambas juntas, (1) (2)

D) Cada una por sl sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacion adicional

E sta es una funcion afin, donde m es la pendiente o
inclinacionde la recta ¥y “n” es el coeficiente de posicion o
punto de interseccionde la recta conelejey.

Por lo tanto, la opcion (1) por si sola nos permite encontrar
elvalorde “n” pordefinicion.

La opcion (2) por si sola también nos permite encontrar el
valorde “n™ ,va que sabiendo la pendiente ¥ las coordenadas
(x,¥) podemos hacer un simple despeje v lo obtenemos:

F (x)=mx+n
vV =mXx+mn

¥Y-mX —n

luego la alternativa correcta es la D




Contenido: Ecuacion de la recta .

48. ¢ Cual de las siguientes expresiones representa siempre la pendiente de la
recta que tiene como ecuacion x+by=c, con b#07?

Contenido: Ecuacion de la recta.
Para encontrar la pendiente de una recta debemosdespejar la variable

“v""de la ecuacion generalde Ia recta , es decir, expresarla en su forma

principal: y = mx +n

x+by=c b=0

by =—x+c

71 =

<
b

por lo tanto, Ia alternativa correcta esla B




Estimad@s estudiantes:

Hemos llegado al final de nuestra clase , no olvides
mandar los ejercicios pedidos por tus profesoras al
correo correspondiente.

Nos vemos la proxima semana, si Dios quiere.
Cuidate mucholll




